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Protokół 

z posiedzenia Komisji Samorządowo-Oświatowej Rady Gminy Kwilcz odbytego  

w dniu 7 kwietnia 2026 r. 

 

Przewodnicząca Komisji Samorządowo- Oświatowej Pani Renata Mizera  

o godz. 1500 otworzyła posiedzenie Komisji Samorządowo- Oświatowej Rady Gminy Kwilcz. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności prowadząca stwierdziła prawomocność obrad.  

Następnie Przewodnicząca Komisji poinformowała, że protokół z poprzedniego posiedzenia 

został dostarczony radnym drogą elektroniczną.  

Uwag do protokołu nie zgłoszono, protokół przyjęto przez aklamację. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności obrad, przyjęcie protokołu  

z poprzedniego posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad, ewentualne wnioski do porządku. 

3. Wizytacja jednostek OSP na terenie gminy Kwilcz – funkcjonowanie, analiza 

wysokości ekwiwalentu, udział w akcjach ratowniczo- gaśniczych, potrzeby.  

4. Wizytacja  i przegląd placów zabaw na terenie gminy. 

Miejscowości: Kurnatowice, Upartowo, Prusim, Mechnacz, Rozbitek 

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Sprawy bieżące i organizacyjne Rady. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

Porządek obrad przyjęto jednogłośnie (5 głosów „za”). 

Zawiadomienie o zwołaniu posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad. 3. 

Kurnatowice 

Plac zabaw oraz altana wymagają odświeżenia. Warto zastanowić się nad zakupem nowych 

ławek. Sołectwo posiada zjeżdżalnię, która od ponad roku czeka na montaż. Strażacy 



zawnioskowali o zmianę auta. Problemem jest brak wkładu własnego do projektów, dzięki 

którym można zakupić na przykład mundury. Większość prac i remontów obiektu została 

wykonana dzięki środkom z Funduszu Sołeckiego. Około trzydziestu strażaków jest 

uprawnionych do udziału w akcjach ratunkowych. Brama remizy jest uszkodzona.  

Upartowo 

Altana wymaga odnowienia. Warto odmalować drewniane elementy urządzeń na placu zabaw. 

Fragment siatki w ogrodzeniu jest uszkodzony.  

Prusim 

Altana wymaga odnowienia. Teren powinien zostać wyrównany. Warto odmalować urządzenia 

na placu zabaw.  

Mechnacz 

Pani Sołtys zgłosiła, że potrzebny jest nowy płot przy placu zabaw. Drewniane elementy 

wymagają odmalowania. Belki przy ściance wspinaczkowej powinny zostać wymienione. 

Potrzebna jest wymiana uszkodzonej ławki. Warto zastanowić się nad montażem rolet przy 

altance, które osłoniłyby wnętrze od wiatru. Strażacy zgłosili, że potrzebują nowych węży  

w jednostce. Chcieliby się również dowiedzieć się jak wygląda stan ewidencyjny węży  

w Gminie. Poinformowali, że budynek OSP nie jest własnością gminną, co w przyszłości może 

generować problemy.  

Rozbitek 

Radni zwrócili uwagę, że zarówno altana jak i ogrodzenie wymagają odnowienia. Plac zabaw 

jest mały, ale w dobrym stanie.  

Ad. 5. 

Brak. 

Ad. 6. 

Brak. 

Ad. 7. 

Prowadząca zakończyła posiedzenie Komisji Samorządowo- Oświatowej Rady Gminy Kwilcz. 

 

Protokolant: 

Zuzanna Wrembel 

                                                                               Przewodnicząca Komisji 

                                                                                Samorządowo- Oświatowej 

                                                                              Renata Mizera 


